
   Vážení občané městyse, 

   minulý měsíc jsem zmínil, že kraj bude opravovat silnici v centru obce II/118. Tato oprava ještě 

neproběhla. Mezitím však kraj opravil svůj úsek ulice K Vypichu v délce 400 metrů a nyní vstřícně 

doplňuje asfaltový pás v ulici Husova u rekonstruovaného chodníku. S ohledem na průběh 

proběhlých akcí si troufám odhadnout, že oprava silnice v centru přijde náhle, po dobu prací 

bude průjezd umožněn kyvadlově.

   10. června se bude konat další, již 15. jednání zastupitelstva. Program a podklady k jednání 

naleznete na webových stránkách. Jistě vám neunikla sundaná střecha na budově pošty, osud 

této budovy bude předmětem jednání.

   Probíhající investiční akce můžete rozpoznat přímo v ulicích. Na Kateřinkách opravujeme již 

předposlední úsek uliček. Ve Vyšínku si můžete všimnout probíhající vytyčování sítí, které souvisí 

s výstavbou tlakové kanalizace. Na přelomu května a června bude hotov chodník v Husově ulici               

a také příjezdová plocha před domem s pečovatelskou službou.

   Kromě investičních akcí městyse probíhají další stavební akce jiných subjektů. V Ingrišově ulici 

probíhá úprava elektrického vedení ze strany ČEZu i s přípojkou pro budovu vlakového nádraží. 

ČEZ také jedná o možnostech nového vedení pro Nádražní ulici. V květnu bylo zprovozněno také 

optické připojení v ulicích Čechova, Palackého, Revoluční a výstavba optické sítě místního 

operátora bude nadále pokračovat.

   V květnu jsem měl na radnici milou návštěvu, navštívil mě rodák z Lisovice pan Ivan Hrdina                        

a přivezl rukopis jeho otce „Vzpomínky na Zlonice”, popisující život a stav městečka Zlonice                          

v meziválečném období. Rukopis si můžete stáhnout z našich webových stránek. Určitě se doz-

víte mnoho zajímavostí z minulosti.
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ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

OBRAZEMÚřad městyse informuje...

Rada městyse Zlonice:
• schvaluje nabídku SunLife Energy za 239 900 Kč bez 
DPH na dokončení fotovoltaické elektrárny na ZŠ Zlo- 
nice místo původní Solution energy;
• souhlasí s odstoupením od dotační smlouvy z projek-
tu fotovoltaická elektrárna na budově hasičárny, DPS, 
knihovny a budovy úřadu;
• souhlasí se smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodou o umístění stavby                      
č, IV-12-6037707 se společností ČEZ Distribuce, a. s.;
• schvaluje účetní odpisový plán ZŠ a MŠ Zlonice pro 
rok 2025;
• stanovuje poplatek za družinu v ZŠ Zlonice ve výši                   
1 000 Kč za půl roku na školní rok 2025/2026;
• schvaluje bezúročnou půjčku ve výši 40 000 Kč, 
půjčka je splatná do konce roku 2025;
• souhlasí s využitím zábradlí před čp. 65 v ulici 
Dvořákova pro výstavu prací dětí z dětské skupinky 
Evelínka,
• stanovuje výši úhrady 800 Kč za každou započatou 
hodinu za rozsáhlé vyhledávání informací dle zákona              
č. 106/1999 Sb.

Rada městyse Zlonice:
• schvaluje MŠ „Masarykově dětské školce“ Zlonice 
účetní závěrku za rok 2024 s hospodářským výsledkem 
zisku 118 282,89 Kč a rozdělení hospodářského výsled-
ku do rezervního fondu 94 626,89 Kč a fondu odměn 
23 656 Kč;
• souhlasí s rozšířením opravy chodníku k domu čp. 274 
ul. Husova do ul. Žižkova v délce cca 15 m;
• souhlasí s odpisem pohledávky ve výši 29 898 Kč;
• stanovuje pro smlouvy s novým nájemníkem složení 
kauce ve výši 3 nájmů;
• schvaluje darovací smlouvu od Středočeského kraje                   
v rámci projektu „Následná péče k výsadbě hrušňovky“, 
číslo projektu FZP-SFZ-2025-00030;
• schvaluje Smlouvu o vypořádání závazků mezi 
Městem Slaný a Městysem Zlonice.

• Rada městyse Zlonice schvaluje výměnu plynových 
kotlů na úřadu městyse na základě nabídky za 742 502 
Kč vč. DPH plus elektroinstalační práce a pověřuje 
místostarostu k objednání.

!! OZNÁMENÍ O ZASEDÁNÍ ZMZ !!
   Oznamujeme občanům, že zasedání Zastupitelstva 
městyse Zlonice se bude konat v úterý 10. 6. 2025 od                
17 hod. v Památníku A. Dvořáka ve Zlonicích.
   Pro bližší informace sledujte webové stránky městyse 
Zlonice - www.zlonice.cz.

PIVOVAR VE ZLONICÍCH 
   Před dvěma lety městys prodal objekt pivovaru za                   
10 milionů soukromé společnosti pod vedením pana 
Vrkoče. Jedna z podmínek byla, že se v pivovaru bude 
vařit pivo a toto je řádně podchycené i v kupní smlou-
vě. Zavolal jsem tedy panu Vrkočovi abych zjistil více.
   Z původních idylických představ sdělených na Dni 
otevřených dveří, že do roka a do dne v pivovaru bude 
hotová první várka, sešlo. Práce na spuštění varny 
probíhají a prvních jalových várek se dle dnešních 
informací (20. května) můžeme dočkat na rozmezí 
července a srpna tohoto roku. Bude spuštěna nejdříve 
menší varna a v následujících měsících i ta větší.
   Pan Vrkoč mi sdělil, že „ředitelem” Zlonického pivova-
ru bude pan Ing. Zdeněk Prokůpek z Klobuk. 
V minulosti vedl pivovary Klášter a Konrád z pozice 
výrobního či technického ředitele. Do uzávěrky se 
pokusím zajistit ještě několik fotogra�í z interiéru pivo-
varu, časově nám to na osobní schůzku s panem 
Vrkočem nevychází.
   Z pohledu městyse však situaci nezanedbáváme. 
Pověřili jsme právní kancelář analýzou situace, 
abychom byli připraveni na další kroky, pokud by 
nebyly naplňovány dohodnuté podmínky v kupní 
smlouvě. Jednou z podmínek je zahájení provozu do 3 
let od prodeje. 
   Věřím a osobně si přeji, aby se podařilo pivovaru 
vdechnout nový život, vidět jej vzkvétat a přitom jsme 
si vychutnávali „zlonické pivo”, než abychom bojovali                         
v právních bitvách a následně opět řešili co s prázdnou 
chátrající budovou.
                    <<Bc. Martin Kratochvíl, starosta městyse>>

Výpis usnesení ze zasedání RMZ č. 9/2025,
konaného dne 29. 4. 2025 
v kanceláři starosty

Výpis usnesení ze zasedání RMZ č. 8/2025,
konaného dne 15. 4. 2025 
v kanceláři starosty

Výpis usnesení ze zasedání RMZ č. 10/2025,
konaného dne 13. 5. 2025 
v kanceláři starosty
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Mohlo by Vás zajímat...

   

Vážení čtenáři a příznivci naší knihovny,
   v květnu jsme se v knihovně nenudili a nebudeme se 
nudit ani v červnu. Tyto měsíce se pro nás nesou ve 
znamení setkávání s dětmi, chýlíme se ke konci škol-
ního roku, uzavíráme projekty jako Počteníčko, Knížka 
pro prvňáčka nebo spolupráce se základní školou. Se 
sedmou třídou pracujeme na krásném leporelu pro 
nejmenší čtenáře a v červnu nás čeká závěrečná rozluč-
ka, prvňáčky čeká slavnostní pasování na čtenáře.                      
V rámci Počteníčka se předškolní děti mohou těšit na 
divadelní představení Éro letem světem, které nám 
zahraje Divadlo Éro 10. června od 15 hodin a jsou 
zvány zdarma i ostatní předškolní děti. Pokud nám 
počasí bude nakloněno, divadlo bude na zahradě, pro 
rezervaci místa kontaktujte knihovnu.
   Pro dospělé se chystá poslední Listování této sezóny, 
než začnou divadelní prázdniny a to v neděli                        
15. června v 18:30 hodin s Lukášem Hejlíkem a Věrou 
Hollou v představení Fosilie, podle knihy Michala 
Kašpárka. „,Děda, bývalý učitel tělocviku, otec Vladimír, 
ajťák ve středních letech, a dcera Julie, radikální 
ekologická aktivistka - každý z nich přináší vlastní 
pohled na soužití v moderní společnosti. Umí spolu 
mluvit?“ Vstupenky za 200 Kč v předprodeji kupujte                     
v knihovně.
Stále také zbývají volné vstupenky na představení 
Lovci bobrů na letní scéně Studia dva v Holešovicích, 
kam vyrazíme autobusem ze Zlonic 3. července večer. 
Pro více informací kontaktujte knihovnu.
           Pěkný začátek léta přeje za celou knihovnu 
                 <<Tereza Kauma, knihovnice>>

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA SLANÝ
- POBOČKA ZLONICE
   Ve Zlonicích dlouhodobě funguje pobočka ZUŠ 
Slaný. Vyučují se zde dva obory, hudební a výtvarný.
Pravidelně na konci školního roku pořádáme koncert          
s výstavou výtvarných děl žáků. Letos tomu nebude 
jinak. 
   ,,Koncert na chodbě“ se bude konat na nádvoří nebo 
na chodbě zámku, podle toho, jak nám bude přát 
počasí, 3. června 2025 od 16:00 hodin. Zároveň bude 
probíhat výstava výtvarných prací.
Srdečně Vás všechny zveme.

   Další výstava žáků výtvarného oboru se bude konat 
ve Slaném 16. – 18. 6. 2025 v Husově domě.

   Taktéž proběhne 24. 6. 2025 od 16:00 hodin koncert 
ve spolupráci se ZŠ v sále základní školy.  

PRO ZÁJEMCE O STUDIUM NA ZUŠ 
– POBOČKA ZLONICE
Ve dnech 12. 5. – 15. 5. 2025 proběhly talentové 
zkoušky do jednotlivých oborů ve Slaném. Pokud by 
měl ještě někdo zájem o studium výtvarného oboru na 
pobočce ve Zlonicích, je k dispozici 5 volných míst.              
V případě zájmu o hudební obor je nutná taktéž 
osobní domluva na pobočce ve Zlonicích.
   Pokud jste nestihli řádný termín talentových zkoušek 
a chcete se ještě přihlásit ke studiu v ZUŠ Slaný – 
pobočka Zlonice – výtvarný obor a hudební obor, 
můžete se dostavit osobně, nejlépe během června             
a nebo na začátku školního roku 2025/2026  v pondělí 
od 13:00 do 17:00 hodin, v úterý od 15:00 – 17:00 
hodin k dodatečným talentovým zkouškám.
   Přípravná výtvarná výchova pro žáky 5 – 6 leté 
(věkovou hranici 5 let musí uchazeč splnit nejpozději        
k 30. 8. před nástupem do MŠ-ZŠ), základní studium 
pro žáky ZŠ a SŠ.
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OBRAZEMMŠ Zlonice...

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY
     Blíží se konec dalšího školního roku a jako vždy,                     
i letos jsou poslední měsíce přímo „nabité“ akcemi                  
a událostmi. 
   Koncem dubna jsme s dětmi ve školce oslavili Den 
Země. Povídali jsme si o významu rostlin i živočichů 
pro náš život i pro život planety, o nutnosti chránit 
veškerou přírodu. Ve školce třídíme odpad, takže děti 
už poznají, jaký kontejner slouží na plasty, papír 
atd…. Proto na školní zahradě proběhla dopoledne 
malá soutěž tříd v dovednostech a znalostech, které 
se týkaly právě správného třídění. Děti měly také 
možnost zapojit se do výroby velkého obrazu planety 
Země. Ten se moc povedl a teď zdobí vstupní suterén-
ní chodbu. 
   Konec dubna patří „čarodějnicím“ , na které se všich-
ni vždy moc těší. V pátek 25. duna jsme tradičně při- 
pravili pro všechny třídy ukázku „čarodějnických“ 
pokusů. Ty mají pokaždé velký úspěch u malých                          
i velkých. Je to skvělá příležitost názorně a zábavnou 
formou dětem ukázat některé fyzikální jevy a zákoni-
tosti, které jsou běžnou součástí našeho života, aniž 
bychom si to vždy uvědomovali. 
   Samotná oslava „čarodějnic“ se pak konala v pondělí 
28. dubna na školní zahradě a účast rodičů  i dětí byla 
opravdu hojná. Počasí nám přálo, a tak nebyl pro- 
blém vyřešit několik úkolů a zaplnit tak výsledkovou 
kartičku, na jejímž základě dostali všichni účastníci 
malou odměnu. Velký úspěch mělo i opékání 
špekáčků, které jsme, již tradičně, dostali jako spon-
zorský dar od pana Čecha. 
  A to už se hlásil měsíc květen. Hned v pondělí                            
5. května proběhl v naší školce zápis dětí na další 
školní rok. Většina rodičů se dostavila i se svými 
dětmi, které si mohly ve třídě pohrát a seznámit se                    
s prostředím, ve kterém budou od září trávit čas.  
Přijato bylo 21 dětí, na které se po prázdninách všichni 
moc těšíme. 
Hned druhý na druhý den – v úterý 6. května jsme

připravili pro všechny maminky oslavu jejich svátku. 
Ve třídě Včelek je čekalo malé wellness s líčením, 
česáním a masážemi. U Motýlků potom byly při- 
pravené rukodělné dílničky, děti zde mohly mamince 
vlastnoručně pomalovat pěknou kosmetickou 
taštičku. Nálada byla skvělá a odpoledne se opět 
vydařilo.
   Před sebou máme ještě měsíc a kousek… V tomto 
období na nás čeká ještě spousta dalších překvapení, 
včetně autobusového výletu. Teď už nezbývá než si 
přát pěkné počasí a dobrou náladu, se kterou je vždy 
na světě lépe!
   Za kolektiv MŠ „Masarykova dětská školka“ 

<<Dana Košťálová>>



Spolková činnost...

ZLONICKÝ ZPRAVODAJ

ŠKOLNÍ DRUŽINA
KOKTEJLOVÝ DEN
Podpořit pitný režim dětí můžeme i formou hry.
V pátek 16. května 2025 jsme si ve školní družině 
užili osvěžující a barevný Koktejlový den. Akce se 
zúčastnilo všech pět oddělení družiny a atmosféra 
byla skvělá – plná smíchu, chuti a tvořivosti. Děti 
si vyzkoušely, jaké to je být malým barmanem či 
barmankou. Míchali jsme nealkoholické koktejly 
z různých druhů sirupů a džusů s pestrými 
příchutěmi. Nechybělo ani čerstvé ovoce – sladký 
meloun, šťavnatý ananas nebo svěží pomeranče 
dodaly koktejlům tu správnou letní chuť. Každý si 
mohl vytvořit svůj vlastní nápoj podle fantazie,                  
a to se opravdu povedlo! Barevné nápoje lahodily 
nejen chuťovým buňkám, ale i očím. 

Kromě míchání jsme si povídali o zdravém život-
ním stylu, o důležitosti ovoce v jídelníčku a také                  
o tom, jak je důležité dodržovat pitný režim. Kok-
tejlový den se vydařil na jedničku a všichni už se 
těšíme na další podobně zábavné odpoledne!
        <<Za tým ŠD Kamila Jeřábková>>

   Co se aktuálně děje u nás v Sokole? V těchto 
dnech se připravujeme na akci Noc sokoloven. 
Jedná se o celorepublikovou akci, letos na téma 
Šifry a šifrování. Bude se konat 20. 6. od 17 h.                        
v sokolovně ve Zlonicích. Bližší informace najdete 
na plakátě uvnitř Zpravodaje. Přijďte si s dětmi 
užít odpolední zábavu, sport a večerní táborák. 
   Poslední dubnový den se na fotbalovém hřišti SK 

Zlonice konalo tradiční pálení čarodějnic, které 
opět přilákalo velké množství návštěvníků, a to 
zejména dětí. Pro ně bylo k dispozici dětské hřiště, 
stanoviště s čarodějnickými sportovními aktivita-
mi, pak také velmi zajímavá ukázka od Hasičů 
Zlonice s bonusem v podobě dovádění v hasící 
pěně a nakonec to nejdůležitější – upálení čaro- 
dějnice. Celou akci zahájilo čarodějnické před-
tančení oddílu Rytmix a cvičitelek Sokola 
společně se všemi dětmi, které se chtěly přidat, 
později si děti vytvořily čarodějný lektvar se 
spolkem A co děti. SK Zlonice se postaralo                                
o zázemí, občerstvení a přípravu ohňů, Knihovna 
Zlonice na svém Počteníčku vyrobila čarodějnici                     
a vytvořila stezku s úkoly. 
   Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli, jsme 
rádi za vzájemnou spolupráci a budeme se těšit 
na další společné akci – 30. 5. na Dni dětí v areálu 
hřiště SK Zlonice.
                <<Sokol Zlonice>>

KOUSEK HISTORIE…
   Probírám nahromaděné materiály: ve sborníku         
o živnostech ve Zlonicích ve 20. století jsme 
uváděli také provazníka V. Nováka:

Václav Novák (24. 1. 1900 - 7. 6. 1959 po infarktu).
  Podle vzpomínek dcery Mil. Kavkové:
 „Tatínek provaznictví začínal po vyučení (na 
výbornou) ve Dřínově v r. 1927. Na parcele, kterou 
dostal od otce, postavil dílnu. Velkou pomocnicí 
mu byla žena. V r. 1935 si postavili domek ve Zlo- 
nicích v Nádražní čtvrti  (roh ulic Bezručova                        
a Pejšova).
   Materiálem pro provaznictví bylo jugoslávské                
a italské konopí - vyráběly se z něho prádelní 
šňůry. Dělal provazy do vesnických krámků, pro 
hospodářství potahy pro koně, krávy a voly                     
- a také dělal povřísla (potřebná pro vázání obilí do 
snopů). Musely pomáhat i dcery. Objednával 
klubka provazů k mlátičkám a později i k sa- 
movazům. Chodil také upravovat lana do firmy 
Faigl, do pivovaru a do mlýnů ve Zlonicích, 
Strádonicích a Královicích.
   Živnost provozoval jen do r. 1951. Musel ji ukončit 
pro nedostatek materiálu, který byl jen na příděl - 
a pro vysokou cenu materiálu dováženého. (Pak 
krátce pracoval u podniku Silnice.)“
    <<Lib. Novotná, bývalá kronikářka>>
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ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ MO ŠLAPANICE
Vážení rybáři a přátelé rybářského cechu,
   ČRS MO Šlapanice oznamuje, že slavnostně 
odemkl a posvětil nově odbahněný rybník ve 
Šlapanicích. Zarybnění se také povedlo a to 
převážnou částí trofejních ryb, cca 70 metráků.      
   V červnu přivítáme na našem rybníce                                       
9 mateřských školek a uspořádáme rybářské 
závody škol o putovní pohár. Těchto akcí se 
zúčastní přes 380 dětí. I vás zveme na náš rybník. 
   Dne 13. června od 8 hod jsou rybářské závody 
škol Zlonice, Mšené-Lázně, Kmetiněves.  
   Dne 19. června od 8 hod přivítáme také vaši 
mateřskou školku.                                                 
   I vás zveme se podívat a povzbuzovat děti nebo 
nám pomoci při těchto akcích. Zájemci se mohou 
přihlásit u pana Hankociho na tel. 775 002 904.
   Rybářský kroužek je také připraven pro každé 
dítě, které bude mít zájem, a to každou druhou 
sobotu.
   Nové rybáře jsme připraveni u nás přivítat. 
Informaci o možnosti stát se rybářem v MO podá 
paní Hrbková tel. 737 821 416. 

  S pozdravem PETRŮV ZDAR 
<<Výbor ČRS MO Šlapanice>>

VLASTIVĚDNÝ KROUŽEK ZLONICKA INFORMUJE
   Vážení čtenáři, přátelé  a členové Vlastivědného 
kroužku Zlonicka,
   v měsíci květnu jsme ukončili úspěšnou výstavu

obrazů a keramiky našich přátel pánů Zdenka 
Černého a Dr. Antonína Bureše. V úterý 
odpoledne dne 13. května se v Památníku 
uskutečnilo příjemné hudební vystoupení absol-
ventek a žákyň Hudební školy pod vedením paní 
učitelky Dragounové.
   Můžeme se však ještě těšit na malé školáčky, 
kteří se v Památníku budou loučit  dne 22. května 
v 9 hodin se zdejší Masarykovou školkou před 
zahájením školní docházky.
   Tak jak jsme zmínili a pozvali v minulém čísle ZZ, 
asi v době, kdy budete tyto stránky číst, uplyne 
dne 29. 5. v 17:30 setkání se spoluautorem tv 
seriálů Četnické humoresky panem plk.v.v. 
Michalem Dlouhým. 

Zveme Vás:
Zájezd  
   Odjíždíme 7. 6. v 8 hodin od Památníku Antonína 
Dvořáka, Liehmannova 20. Máme před sebou 
velice zajímavý zájezd „Po cestách Antonína 
Dvořáka do České Kamenice". Cestou se 
zastavíme v Horní Polici - poutní areál, klášter, 
následovat bude cíl cesty Česká Kamenice a 
Antonín Dvořák - stará škola kam chodil, mlýn 
kde bydlel, kostel + pamětní deska AD, Kinských 
zámek, galerie, info centrum, náměstí s možnos-
tí občerstvení. Odpoledne ve 14 hodin přejezd do 
Nového Boru - dohodnutá návštěva ateliéru, kde 
byla vyrobena deska AD pro Českou Kamenici.  
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Mohlo by Vás zajímat...Mohlo by Vás zajímat...

V ateliéru se vyrábějí vitráže, restaurátorské práce 
a další umělecká díla. Následně cesta zpět do 
Zlonic.  
Koncert
   V červnu 13. 6. v 18 hodin bude proveden varhanní 
koncert (soprán, trubka, varhany - Ondřej Urban) 
ve zdejším chrámu Nanebevzetí Panny Marie k 
poctě Antonína Dvořáka v rámci Dvořákova festi-
valu a našemu výročí otevření zdejšího Památníku 
Antonína Dvořáka. viz příloha.
   Zveme Vás na návštěvu našeho Památníku 
Antonína Dvořáka, kdy je otevřeno každý pátek 
od 13 hodin a kde se můžete na zájezd přihlásit. 
(602 311 670)
   Těšíme se na setkání s Vámi. 

Za Vlastivědný kroužek Zlonicka 
<<Kateřina Baráková, předsedkyně>>

MRÁČEK KOVO   
Představujeme Vám majitele rodinné firmy 
Mráček Kovo z Hospozína, pana Michala 
Mráčka
   Jsme rodinná firma s 35 letou tradicí                                             
v kovovýrobě. Od samého začátku stavíme na 
pevných základech - poctivé práci, spolehlivosti                 
a zodpovědnému přístupu ke každé zakázce. 
   Věříme, že kvalitní řemeslo je cesta k důvěře                           
u zákazníků, kteří se opětovně vrací. Po desetiletí 
se věnujeme tomu, co umíme nejlépe - zpra-
cování kovu s důrazem na detail, preciznost a 
dlouhou životnost. 
Co se nám líbí na práci s kovem?
   Kov je pro nás materiál, který nabízí nekonečné 
možnosti - má svá pravidla, ale zároveň prostor 
pro kreativitu. Kombinace přesnosti, kon-
strukčního myšlení a praktické práce mě naplňu-
je. Je hezké vidět výsledky, které vydrží roky, někdy 
i generace.
Jak se změnily nároky zákazníků v průběhu 
let?
   Dříve se kladl velký důraz na robustnost,                               
a funkčnost. Dnešní zákazník vyhledává nejen 
kvalitu a pevnost, ale i precizní zpracování, 
design, rychlost dodání a často i individuální přís- 
tup. Roste důraz na flexibilitu, atypy a jemnost. 
Stále se učíme, ale díky této cestě umíme spojit to 
nejlepší z tradice s nároky současnosti.
Vyrábíte i na přání zákazníka?
   Na základě dlouholetých zkušeností jsme schop-
ni vyrábět jakékoli výrobky z kovu dle přání 

zákazníka. Nabízíme kompletní řešení od návrhu, 
až po realizaci. A hlavně umíme naslouchat a řešit                         
i náročné projekty, aby byl zákazník maximálně 
spokojený.
Blíží se léto, co byste nabídli?
   Na našich webových stránkách a sociálních 
sítích máme produkty i pro letní sezonu, jako 
třeba zahradních sestavy, grilovací stoly, deko- 
race...
   Celoročně nabízíme: designové bytelné postele, 
noční, konferenční a jídelní stoly, vybavení                          
prodejen regály a stojany, zábradlí, háčky a držáky 
na dveře a stěny, městské mobiliáře (lavičky, 
odpadkové koše, stojany na kola, informační 
tabule...).  
Co ještě říci na závěr?
   Naše práce v rodinné firmě je hlavně o vstřícném 
přístupu k lidem, které zaměstnáváme. Dále                       
o přesnosti, důslednosti s citem pro detail.                                   
A právě v tom spočívá krása kovu.
   Naším posláním je zanechat za sebou práci, 
která obstojí v čase, která bude symbolem důvěry, 
poctivosti a kvality.
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OBRAZEMZveme Vás...
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